C:# Encontrando & promedio de dos nUmeros Nombre:
Encuentra el promedio del par de nimeros. Respuestas

1) 49& 56

2) 33&39

3) 66& 70

4) 67& 76

5) 41& 43

6) 60& 66

7) 662 & 491

8) 990 & 118

9 95& 52

10) 83& 74
10.

11) 20& 29
11

12) 152 & 183
12.

13) 82& 34
13.

14) 56 & 48
14.

15) 909 & 458
15.

16) 981 & 257
16.

17) 52& 62
17.

18) 987 & 403
18.

19) 600 & 927
19.

20) 839 & 425
20.
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ﬂh Encontrando el promedio de dos nimeros Nombre: Clave De Respuestas

Encuentra el promedio del par de nimeros. Respuestas
1) 49& 56 105+2=525
1 52.5
2) 33& 39 72+2=36
2 36
3) 66& 70 136 +2=68
3 68
4) 678 76 143+2=715
4. 715
5 41& 43 84+2=42
5 42
6) 60& 66 126 +2=63
6 63
7) 662& 491 1,153+ 2=576.5
7. 576.5
8) 990 & 118 1,108 + 2 = 554
8 554
9 95& 52 147+2=735
9. 73.5
10) 83& 74 157+2=78.5
10. 78.5
11) 20& 29 49+2=245
1. 24.5
12) 152 & 183 335+2=167.5
12 167.5
13) 82& 34 116 +2=58
13. 58
14) 56 & 48 104 +2="52
14, o2
15) 909 & 458 1,367 + 2=683.5
15, 683.5
16) 981 & 257 1,238+ 2 =619
16. 619
17) 52& 62 114+ 2 =57
17. of
18) 987 & 403 1,390 + 2 = 695
18, 695
19) 600 & 927 1,527 +2=763.5
19. 763.5
20) 839 & 425 1,264 + 2 =632
20. 632
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C:# Encontrando & promedio de dos nUmeros Nombre:
Encuentra el promedio del par de nimeros. Respuestas

1) 481& 298

2) 868 & 961

3) 16& 52

4) 778& 86

5) 568 & 437

6) 894 & 113

7) 37& 50

8 91&54

9) 110& 139

10) 190 & 651
10.

11) 10& 67
11

12) 21& 31
12.

13) 35& 36
13.

14) 91 & 68
14.

15) 16& 24
15.

16) 240 & 577
16.

17) 528& 74
17.

18) 357& 175
18.

19) 960 & 270
19.

20) 132 & 167
20.
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Encontrando el promedio de dos nimeros

Nombre: Clave De Respuestas

Encuentra el promedio del par de niUmeros.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

481 & 298

868 & 961

16 & 52

77 & 86

568 & 437

894 & 113

37 & 50

91& 54

110 & 139

190 & 651

10 & 67

21& 31

35& 36

91 & 68

16& 24

240 & 577

52& 74

357 & 175

960 & 270

132 & 167

779+ 2=389.5

1,829+ 2=914.5

68+2=34

163+2=815

1,005 + 2 =1502.5

1,007 + 2=1503.5

87+2=435

145+2=725

249+ 2=1245

841+ 2=4205

77 +2=385

92+2=26

71+2=355

159+2=795

40+2=20

817 + 2=408.5

126 + 2 =63

532 + 2 =266

1,230 + 2=615

299 +2=1495

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Respuestas

389.5

914.5

34

81.5

502.5

503.5

43.5

2.5

124.5

420.5

38.5

26

35.5

79.5

20

408.5

63

266

615

149.5
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Encontrando el promedio de dos nimeros

Nombre;

Encuentra el promedio del par de nimeros.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

32& 33

47 & 53

641 & 932

55 & 62

272 & 626

43 & 48

55 & 62

324 & 635

48 & 57

39& 42

74 & 92

57 & 63

98 & 94

880 & 390

79& 42

60 & 20

54 & 56

47 & 58

285 & 322

167 & 741

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Respuestas
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Encontrando el promedio de dos nimeros

Nombre: Clave De Respuestas

Encuentra el promedio del par de nimeros.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

32& 33

47 & 53

641 & 932

55 & 62

272 & 626

43 & 48

55 & 62

324 & 635

48 & 57

39& 42

74 & 92

57 & 63

98 & 94

880 & 390

79& 42

60 & 20

54 & 56

47 & 58

285 & 322

167 & 741

65+2=325

100 + 2 =50

1,573+ 2=786.5

117+2=585

898 + 2 =449

91+2=455

117 +2=58.5

959 + 2=479.5

105+2=525

81+2=405

166 + 2 =83

120+ 2=60

192 +2=96

1,270 + 2=635

121+ 2=60.5

80+ 2=40

110+2=55

105+2=525

607 +2=303.5

908 +~ 2 =454

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Respuestas

32.5

50

786.5

58.5

449

45.5

58.5

479.5

52.5

40.5

83

60

96

635

60.5

40

55

92.5

303.5

454
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Encontrando el promedio de dos nimeros

Nombre;

Encuentra el promedio del par de nimeros.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

60 & 66

121 & 878

52 & 96

802 & 594

86 & 96

77 & 85

37& 77

68 & 54

39 & 62

61 & 64

21& 30

75& 16

295 & 586

976 & 561

25& 59

29& 31

37 & 68

284 & 332

61 & 69

61& 85

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Respuestas
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Encontrando el promedio de dos nimeros

Nombre: Clave De Respuestas

Encuentra el promedio del par de nimeros.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

60 & 66

121 & 878

52 & 96

802 & 594

86 & 96

77 & 85

37& 77

68 & 54

39 & 62

61 & 64

21& 30

75& 16

295 & 586

976 & 561

25& 59

29& 31

37 & 68

284 & 332

61 & 69

61& 85

126 + 2 =63

999 + 2 =499.5

148+2=74

1,396 + 2 = 698

182+2=91

162 +2=81

114 +2 =57

122 +2=61

101 + 2=50.5

125+2=625

51+2=255

91+2=455

881+ 2=4405

1,537 +2=768.5

84+2=42

60+2=30

105+2=525

616 + 2 =308

130+2=65

146 +2=73

Respuestas
1 63
2, 499.5
3 74
4 698
5 91
6 81
7 57
8 61
9 50.5
10. 62.5
11. 25.5
12. 45.5
13, 440.5
14, (68.5
15, 42
16. 30
17. 52.5
18, 308
10, 65
20. 73
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C:# Encontrando & promedio de dos nUmeros Nombre:
Encuentra el promedio del par de nimeros. Respuestas

1) 168 & 552

2) 681& 245

3) 725& 859

4) 28& 95

5) 77& 80

6) 70& 80

7) 10& 35

8 15& 21

9) 85& 50

10) 13& 17
10.

11) 27& 36
11

12) 63& 71
12.

13) 200 & 882
13.

14) 681 & 889
14.

15) 77 & 62
15.

16) 857 & 647
16.

17) 31& 36
17.

18) 56 & 63
18.

19) 197 & 419
19.

20) 91& 22
20.
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ﬂh Encontrando el promedio de dos nimeros

Nombre: Clave De Respuestas

Encuentra el promedio del par de nimeros.

1) 168 & 552 720 + 2 = 360
2) 681& 245 926 + 2 = 463
3 725& 859 1,584 + 2 = 792
4) 288& 95 123+ 2=615
5 77& 80 157+ 2 =785
6) 70& 80 150+ 2=75
7) 10& 35 45+2=225
8 15& 21 36+2=18
9 85& 50 135+ 2=67.5
10) 13& 17 30+2=15
11) 27& 36 63+ 2=3L5
12) 63& 71 134+ 2 =67
13) 200& 882 1,082 + 2 =541
14) 681 & 889 1570+ 2 =785
15) 77& 62 139+ 2=69.5
16) 857 & 647 1,504 + 2 = 752
17) 31& 36 67+ 2=335
18) 56& 63 119+ 2 =595
19) 197 & 419 616 + 2 = 308
20) 918& 22 113+ 2=565

Respuestas

1 360
2, 463
3, 792
4 61.5
5, /8.5
6. 75

7 22.5
8 18

9 67.5
10. 15

11. 315
12. 6/

13 941
14, 785
15, 69.5
16. 752
17. 33.5
18, 99.5
10, 308
20, 96.5
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C:# Encontrando & promedio de dos nUmeros Nombre:
Encuentra el promedio del par de nimeros. Respuestas

1) 482& 985

2) 144 & 260

3) 28& 76

4) 451 & 366

5) 889 & 686

6) 39& 47

7) 249 & 762

8) 135& 278

9 41& 42

10) 564 & 935
10.

11) 329& 943
11

12) 939 & 337
12.

13) 77& 39
13.

14) 84& 93
14.

15) 58& 14
15.

16) 55& 57
16.

17) 728& 24
17.

18) 19& 18
18.

19) 33& 39
19.

20) 901 & 874
20.
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Encontrando el promedio de dos nimeros

Nombre: Clave De Respuestas

Encuentra el promedio del par de nimeros.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

482 & 985

144 & 260

28& 76

451 & 366

889 & 686

39& 47

249 & 762

135& 278

41 & 42

564 & 935

329 & 943

939 & 337

77& 39

84 & 93

58 & 14

55 & 57

72& 24

19& 18

33& 39

901 & 874

1,467 +2=733.5

404 + 2 =202

104+ 2 =52

817 + 2=408.5

1,575+2=7875

86+2=43

1,011 + 2=1505.5

413 +2=206.5

83+2=415

1,499 + 2=749.5

1,272 + 2 =636

1,276 + 2= 638

116 + 2=158

177 +2=885

72+2=36

112 + 2 =56

96+2=438

37+2=185

72+2=36

1,775+2=8875

Respuestas

1 7/33.5
2. 202
3, Y

4 408.5
5, /87.5
6 43

7 505.5
8. 206.5
9 41.5
10. (495
11. 636
12. 638
13. 58
14, 88.5
15, 36
16. o6
17. 48
18. 18.5
10, 36
20. 887.5
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C:# Encontrando & promedio de dos nUmeros Nombre:
Encuentra el promedio del par de nimeros. Respuestas

1) 14& 11

2) 15& 25

3) 37&50

4) 574 & 195

5) 82& 74

6) 76& 80

7) 65& 72

8) 98& 38

9 75& 76

10) 53& 54
10.

11) 61& 69
11

12) 861 & 579
12.

13) 64& 74
13.

14) 55& 45
14.

15) 32& 38
15.

16) 86& 81
16.

17) 11& 96
17.

18) 53& 86
18.

19) 878& 790
19.

20) 39& 49
20.
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ﬂh Encontrando el promedio de dos nimeros

Nombre: Clave De Respuestas

Encuentra el promedio del par de nimeros.

1) 14& 11 25+2=125

2) 15& 25 40+2=20

3) 37&50 87+2=435

4) 5748 195 769+ 2=3845
5) 82& 74 156 + 2 =78

6) 76& 80 156 + 2 =78

7) 65& 72 137+2=685

8) 98& 38 136 + 2 =68

9) 75& 76 151+2=755
10) 53& 54 107 +2=535
11) 61& 69 130+ 2=65

12) 861 & 579 1,440 + 2 =720
13) 648& 74 138+ 2 =69

14) 55& 45 100 + 2 =50

15) 32& 38 70+2=35

16) 86& 81 167 +2=835
17) 11& 96 107 +2=535
18) 53& 86 139+ 2=169.5
19) 878 & 790 1,668 + 2 = 834
20) 39& 49 88+2=144

Respuestas
1 12.5
2 20
3 43.5
4 384.5
5 /8
6 /8
7. 68.5
8 68
9 75.5
10. 93.5
11. 65
12. 720
13, 69
14. o0
15, 35
16. 83.5
17. 53.5
18, 69.5
10, 834
20. 44
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Encontrando el promedio de dos nimeros

Nombre;

Encuentra el promedio del par de nimeros.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

234 & 866

72& 79

29& 32

57 & 62

219 & 768

503 & 908

693 & 530

79& 27

26 & 92

390 & 817

296 & 695

46 & 15

66 & 70

62 & 24

20 & 68

427 & 637

48 & 75

384 & 527

269 & 815

73& 18

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Respuestas
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Encontrando el promedio de dos nimeros

Nombre: Clave De Respuestas

Encuentra el promedio del par de niUmeros.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

234 & 866

72& 79

29& 32

57 & 62

219 & 768

503 & 908

693 & 530

79& 27

26 & 92

390 & 817

296 & 695

46 & 15

66 & 70

62 & 24

20 & 68

427 & 637

48 & 75

384 & 527

269 & 815

73& 18

1,100 + 2 =550

151+2=755

61+2=305

119+ 2=595

987 +2=4935

1,411+ 2=705.5

1,223+ 2=611.5

106 + 2 =53

118 +2=59

1,207 + 2=603.5

991 + 2=4955

61+2=305

136 + 2=68

86+2=43

88+2=44

1,064 + 2 =532

123+2=615

911+ 2=4555

1,084 + 2 =542

91+2=455

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Respuestas

550

/5.5

30.5

59.5

493.5

705.5

611.5

53

59

603.5

495.5

30.5

68

43

532

61.5

455.5

542

45.5
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C:# Encontrando & promedio de dos nUmeros Nombre:
Encuentra el promedio del par de nimeros. Respuestas

1) 55&21

2) 47& 52

3) 72& 77

4) 44 & 69

5) 76& 82

6) 90& 77

7) 242 & 103

8) 36& 10

9 10& 20

10) 66& 71
10.

11) 454 & 362
11

12) 89& 96
12.

13) 27& 73
13.

14) 7108& 928
14.

15) 64 & 74
15.

16) 392 & 188
16.

17) 158 & 117
17.

18) 61& 70
18.

19) 448 47
19.

20) 146 & 936
20.
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Encontrando el promedio de dos nimeros

Nombre: Clave De Respuestas

Encuentra el promedio del par de nimeros.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

55& 21

47 & 52

2& 77

44 & 69

76 & 82

N& 77

242 & 103

36 & 10

10& 20

66 & 71

454 & 362

89 & 96

27& 73

710 & 928

64 & 74

392 & 188

158 & 117

61 & 70

44 & 47

146 & 936

76+2=38

99+2=495

149 +2=745

113+2=56.5

158+2=79

167 +2=835

345+2=1725

46+2=23

30+2=15

137 +2=685

816 + 2 =408

185+2=925

100 + 2=50

1,638 +2=2819

138 +2=69

580 + 2 =290

275+2=1375

131+2=655

91+2=455

1,082 + 2 =541

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Respuestas

38

49.5

/4.5

56.5

79

83.5

172.5

23

15

68.5

408

92.5

50

819

69

290

137.5

65.5

45.5

941
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C:# Encontrando & promedio de dos nUmeros Nombre:
Encuentra el promedio del par de nimeros. Respuestas

1) 935& 156

2) 17& 27

3) 55& 33

4) 57& 50

5) 57&61

6) 45& 54

7) 863& 853

8) 263& 692

9) 510& 126

10) 16 & 17
10.

11) 45& 48
11.

12) 70& 56
12.

13) 46 & 33
13.

14) 76& 81
14.

15) 47& 89
15.

16) 476 & 830
16.

17) 15& 17
17.

18) 89& 68
18.

19) 97& 31
19.

20) 74& 15
20.
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Encontrando el promedio de dos nimeros

Nombre: Clave De Respuestas

Encuentra el promedio del par de nimeros.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

935 & 156

17 & 27

55 & 33

57 & 50

57 & 61

45 & 54

863 & 853

263 & 692

510 & 126

16 & 17

45 & 48

70 & 56

46 & 33

76 & 81

47 & 89

476 & 830

15& 17

89 & 68

97 & 31

74 & 15

1,091 + 2=545.5

44 +2=22

88+ 2 =44

107 +2=535

118 +2=159

99+2=495

1,716 + 2 =858

955 +2=4775

636 + 2 =318

33+2=165

93+2=465

126 + 2=63

79+2=395

157 +2=785

136+ 2=68

1,306 + 2 = 653

32+2=16

157 +2=785

128+2=64

89+2=445

Respuestas
1 945.5
2. 22
3 44
a4 53.5
5 59
6. 49.5
7. 858
8. 477.5
9. 318
10. 16.5
11. 46.5
12. 63
13, 39.5
14, /8.5
15. 68
16. 653
17. 16
18, /8.5
10, 64
20. 44.5
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